
Первая мировая война. 1 вариант. 

Часть 1  

1. Первая мировая война началась: 

1) 28 июня 1914 г.    2) 1 сентября 1914 г.       3) 1 августа 1914 г.     4) 11 ноября 1915 г. 

2. Сражение в котором впервые применены танки произошло: 
1) у Льежа             2) в Галиции                  3) у Перемышля       4) на Сомме 

3. Германское командование планировало вести войну: 
1) маневренную      

2) молниеносную             

3) позиционную 

4. В чем причины неудач русской армии в ходе 1 мировой войны: 
1) плохое снабжение армии  

2) отсутствие у России союзников 

3) отсутствие талантливых командиров 

4) комплектование армии на основе рекрутской повинности. 

5. Германия подписала капитуляцию 

1) 25 октября 1917 г. 

2) 5 октября 1918 г. 

3) 3 марта 1918 г. 

4) 11 ноября 1918 г. 

6. Укажите не верное утверждение 1 мировая война: 
1) вызвала глубокий экономический кризис 

2) вызвала глубокий финансовый кризис 

3) усилила вмешательство государства в экономику 

4) привела к ослаблению вмешательства государства в экономику 

7. О возникновении модели военно-государственного капитализма в воюющих странах во время 

Первой мировой войны свидетельствует 

1) сокращение рабочего времени 

2) развитие свободной конкуренции 

3) увеличение выпуска товаров народного потребления 

4) создание комитетов по распределению ресурсов 

8. Союзниками России в 1 мировой войне были: 
1) Германия и Болгария   2) Румыния и Австрия    3) Турция и Сербия         4) Англия и Франция  

9. В ходе 1 мировой войны впервые был использован новый вид оружия: 

1) дредноут                

2) подводная лодка               

3) артиллерия                  

4) нарезная винтовка  

10. О возникновении модели военно-государственного капитализма в воюющих странах во 

время 1 мировой войны свидетельствует:  

1) появление карточной систем  

2) разрешение свободной торговли 

3) появление акционерных обществ 

4) развитие частного предпринимательства 

11. В чем состоял план Шлиффена? 

1) в молниеносном разгроме Франции и предотвращении войны на два фронта 

2) в нанесении поражения России с последующим разгромом Франции 

3) в одновременном ударе по Франции и России 

4) в захвате Бельгии и нанесении поражения Англии 

12. Что из названного было одной из причин успеха контрнаступления французских войск на 

Марне в сентябре 1914 г.? 

1) внезапный удар английских войск в Бельгии 

2) прибытие на фронт американских войск 

3) недостаточное вооружение германских войск 

4) наступление русской армии в Восточной Пруссии и Галиции. 

 



Часть 2  

 

1. Определите цели стран участниц в 1 мировой войне. 

А – Германия;                                  Б – Россия. 

1) овладеть проливами Босфор и Дарданеллы                  2) подчинить усиливавшуюся Сербию 

3) возвратить Эльзас и Лотарингию                                   4) присоединить Прибалтику 

5) положить конец господству Англии на море                6) присоединить Галицию 

7) ослабить позиции России на Балканах                           8) заполучить богатую нефтью Румынию 

9) захватить Саарскую и часть Рейнской                          10) утвердить свое господство на Балканах 

областей Германии 
 


